
Ο Κλέαρχος είναι σήμερα ακριβώς 8 ετών.  Η αδερφή του, που είναι μεγαλύτερη, είναι
10 ετών. Πόσα χρόνια έχουν διαφορά στην ηλικία τους;
________________________________________
_______________________________________________________________________
Η αδερφή του θα τελειώσει το Λύκειο όταν γίνει 18 ετών. Ποια θα είναι τότε η ηλικία
του Κλέαρχου;
______________________________________________________________________________
Η μαμά τους είναι σήμερα 30 ετών. Ποια θα είναι η ηλικία της όταν τελειώσει το Λύκειο η κόρη 
της;
_____________________________________________________________________________
Ο μπαμπάς τους είναι σήμερα 32 ετών. Ποια θα είναι η ηλικία του όταν τελειώσει το Λύκειο η 
κόρη του;
________________________________________________________________________________

Αγόρασα από το κατάστημα της γειτονιάς μου 5 πακέτα καραμελίτσες και πλήρωσα 
10 ευρώ.
Πόσο κοστίζει το κάθε πακέτο;
_______________________________________________
Πόσο θα πληρώσει η φίλη μου αν αγοράσει 2 πακέτα καραμελίτσες;
______________________________________________
Πόσο θα πληρώσει ο φίλος μου αν αγοράσει 4 πακέτα καραμελίτσες;
_____________________________________________________

Ένωσε ό,τι ταιριάζει :
  9 x 9                  9 x 5                10 x 9               6 x 9              9 x 7               9 x 8

                        45           81                54                90              72               63

Ένωσε ό,τι ταιριάζει :
  3 x 6                  9 x 6                10 x 6               6 x 6              4 x 6               5 x 6

                        30           18                24                60             54              36

Ο Ανέστης είχε στην αποθήκη του σπιτιού τους 24 βόλους. Αποφάσισε να τους χαρίσει στην παρέα 
του. Όμως δυσκολευόταν να κάνει τη μοιρασιά. Βοήθησε τον να τα καταφέρει.
Σκέφτηκε πως αν τις μοίραζε στα 4 ξαδέρφια του, θα τους έδινε από _________________  βόλους.
Αν  τις μοίραζε στους 6 φίλους του από τη γειτονιά, θα τους έδινε από ________ ________ βόλους.
Αν  τις μοίραζε στα 8 παιδιά της γειτονιάς, θα τους έδινε από ______________________  βόλους.
Αν  τις μοίραζε στα 12 παιδιά  της τάξης του, θα τους έδινε από _____________________  βόλους.
Αν  τις μοίραζε στα 3 παιδιά  από το Αφγανιστάν, θα τα έδινε από ___________________  βόλους.
Μπορούσε να τους μοιράσει δίκαια στους 10 συμμαθητές του από το φροντιστήριο;____________

24 βόλοι
     



Συμπλήρωσε σε κάθε φύλλο του πρώτου δέντρου, όλους τους μήνες του χρόνου. Στη δεύτερη 
εικόνα συμπλήρωσε τις εποχές του έτους.
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